

LEÁNYFALU LAPJA

LEÁNYFALU NAGYKÖZSÉG



ÖNKORMÁNYZATI MAGAZINJA

Önkormányzati választási külökiadás

Választási tudnivalók a szavazásra készülve



2024. június 9-én, vasárnap az Európai parlamenti, helyi önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati képviselőkre szavazhatnak a választópolgárok. Leányfalun a képviselő-testület 7 tagú, azaz 1 polgármesterre és 6 képviselőre adhatják le a szavazataikat. A 2024. évi választáson 18 képviselő- és 2 polgármester-jelölt lett jogerősen nyilvántartásba véve a településünkön.

A képviselő- és polgármester-jelöltek szavazólapi sorrendjét a Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) sorsolta ki akként, hogy az összehajtogatott neveket és számokat egy-egy külön urnából más-más HVB tag húzta ki, tehát a sorrend teljes mértékben véletlenszerű volt. A sorsolás – nyilvános HVB ülés keretében – határidőben és szabályszerűen történt.

Fontos, hogy a választás során 6 képviselőnél többre nem, de kevesebbre szavazhatnak egyazon szavazólapon (ha többre szavaznak, azzal érvénytelenítik a saját szavazataikat)!

Az önkormányzati választások keretében nemcsak a település polgármester- és képviselőjelöltjeire, hanem a vármegyei közgyűlésen listát állító jelölő szervezetek listáira is szavazhatnak. A nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok a nemzetiségi jelölő szervezetek képviselőjelöltjeire szavazhatnak (Leányfalun jelenleg nincs nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelölt).

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel. Leányfalun 4 szavazókörben szavazhatnak a választópolgárok. Minden választópolgárnak a települési lakcíme (utcája) dönti el, hogy melyik szavazókörbe tartozik, az aktuális szavazókör sorszámát és címét a választási értesítők tartalmazzák (a szavazókör száma nem összetévesztendő a 3. számú választókerület számával, amelyhez Leányfalu is tartozik). Tekintettel arra, hogy a leányfalui szavazókörök a település központjában találhatók (2-3. számú: Faluház,

1-4. számú: Ravasz László Emlékház), ha valaki nem a megfelelő szavazókörbe érkezik, a szavazatszámlláló bizottsági tagok segítenek majd a megfelelő szavazókör beazonosításában (minden szavazókörben van utcajegyzék).

A HVI vezető a névjegyzéket 2024. június 7-én 10 óra után lezárja. A névjegyzékbe felvenni ezt követően senkit nem lehet! A szavazás 2024. június 9-én 6-19 óra között zajlik. A szavazás napján kérjük, hogy az első, 06:00 órára érkező választópolgár készüljön arra, hogy a szavazata leadása a vonatkozó adminisztrációs és ellenőrző feladatok miatt akár 15-20 percet is igénybe vehet!

A magyar választópolgárok személyazonosságukat és lakcímüket a magyar hatóság által kiállított, érvényes igazolványok bemutatásával igazolhatják. Sem lejárt személyi igazolvánnyal, sem lejárt útlevéllel, sem lejárt jogosítvánnyal nem lehet szavazni!

Aki egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. A mozgóurna iránti kérelmet a Helyi Választási Irodához levélben 2024. június 5-ig, személyesen vagy meghatalmazott útján 2024. június 7-én 10 óráig, elektronikus azonosítással elektronikus úton (www.valasztas.hu) 2024. június 7-én 10 órát követően 2024. június 9-én 12 óráig, az illetékes szavazatszámlláló bizottsághoz pedig a szavazás napján 12 óráig lehet benyújtani. Aki olyan címre kér mozgóurnát, amely nem abban a szavazókörben található, amelynek névjegyzékében szerepel (lakcím vagy átjelentkezés alapján), akkor a mozgóurna iránti kérelmet egyben átjelentkezési vagy az átjelentkezést módosító kérelemnek is kell tekinteni.

Fontos változás, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán a tartózkodási hely szerinti településre történő átjelentkezéssel az a választópolgár tud szavazni, aki a választás kitűzését megelőző 30. napon (2024. február 11.) és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választókerületben rendelkezik tartózkodási hellyel és a tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart. A választópolgár bármely településre átjelentkezhet, és az átjelentkezettek

számára kijelölt szavazókörben adhatja le a szavazatát az Európai Parlament tagjainak választásán. A kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző 9. napon (május 31.) 16 óráig meg kell érkeznie a Választási Irodához.

A választópolgár átjelentkezés esetén is igényelhet mozgóurnát, ha egészségi állapota miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, és a mozgóurnát a bejelentett tartózkodási helyére vagy azzal azonos szavazókörbe tartozó egyéb címre kéri.

Az átjelentkezés lehetősége nyitva áll a nemzetiségi választópolgárok számára is, azzal a további megkötéssel, hogy amennyiben a választópolgár olyan településre jelentkezik át, ahol az adott nemzetiségnek nincs települési vagy területi szintű választása, akkor elesik a lehetőségtől, hogy a települési szintű vagy területi szintű nemzetiségi önkormányzat jelöltjeire szavazhasson.

A Leányfalui Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai a következők:

Elnök:

Szekeres Károly

További választott tagok:

Raft Mátýásné és Dr. Bodoky Tamás

Póttagok: Pizágné Horváth Julianna

és Dr. Szász István Tas

A Helyi Választási Iroda tagjai:

Vezető: dr. Filep Julianna jegyző

További tagok: dr. Megyeri Johanna aljegyző – általános helyettes

Árváné dr. Lukács Krisztina – pénzügyekért felelős HVI tag

A Helyi Választási Iroda a Polgármesteri Hivatalban (Móricz Zsigmond út 126.) érhető el – főszabály szerint – hivatali időben, de a választást megelőző időszakban eltérő időpontokban is, melyekről telefonon lehet érdeklődni a HVI vezetőnél: 06-70-417-8574.

Képviselői bemutatkozás:

2024.május 26. vasárnap 17 óra
Faluház

Polgármesteri bemutatkozás:

2024. június 2. vasárnap 17 óra
Faluház

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a jelöltek írásait változtatás nélkül adjuk közre.

Polgármesterjelöltek bemutatkozása

Adorján András Független jelölt



Kedves Leányfalui Választópolgár!

Közel két évtizede végzek önkormányzati munkát, 2006-tól bizottsági elnökként, 2014-től alpolgármesterként. 2019-től polgármesterként.

Sikeres ciklust zárnak, a jó csapatmunkának köszönhetően több mint 3 milliárd forintot nyertünk mintegy 40 pályázattal. Nagy eredmény, hogy a kedvezőtlen körülmények (COVID bezárások, rekord magas építőipari- és az energiaárak) ellenére is sikerült minden elnyert pályázatunkat megvalósítanunk. Így megépült a gyermekorvosi rendelő, a bölcsőde, a faluház hűtés-fűtés rendszere, a boldogtanyai gyalogátkelő. Megújult a romos Kleinvilla és parkja, az iskolai konyha és étkező, az óvoda villaépülete és pinceraktára, a kerékpárút, a termálfürdő öltözője és a termálkút, a katolikus templom környezete és a közösségi sportpálya. Leányfalú 4 köztéri szoborral és 100 facsemetével gazdagodott. Szakaszos útfelújítások történtek a Vadrózsa, Sasülés, Gyulai, Szent Imre herceg, Komáromi, Hunyadi, Hegyalja, Szarvas, Makkos, Cseresznye, Seres, Tölgy és Csaba utcákban. Járda épültek a posta előtt, az Alszeghy tér felett és Gyulai Pál utcában. Javult a tájékoztatás a testületi munka élő közvetítése, új újság, új honlap, hírlevél és aktív közösségi média által. Elindult a termálfürdőben az energetikai beruházás, az új aula építése, valamint egészségügyi rendelőnk felújítása.

Előttünk álló feladat továbbá a település turisztikai célú fejlesztése a stabil gazdálkodás és intézményeink színvonalas működtetése érdekében. A fürdő teljes rekonstrukciója, a Sorgvilla felújítása. A kerékpárút meghosszabbítása Tahí felé. Új gyalogátkelőhelyek létesítése, utak aszfaltozása.

Köszönöm kollégáim munkáját és lokálpatrióta lakóink segítségét. Bízom benne, hogy az Önök támogatásával további eredményes éveket hozhatunk Leányfalunak.

„Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”
(Széchenyi István)

*Köszönettel:
Adorján András
polgármesterjelölt*

Pető János Független jelölt



Tisztelt leányfalusiak!

A meglévő értékek megtartása mellett itt az idő a megújulásra, a változásra településünk választott tisztségviselői körében.

Karakteres faluvezetés szükséges, amelyik fel tudja mutatni azt az erőt, amit Leányfalú múltjának és jelenének köszönhetően megérdemel.

Ehhez olyan személyiségek, egyéniségek szükségesek, akik eredményesen tudják a településünk érdekeit képviselni a velünk kapcsolatban lévő külső partnerekkel szemben, legyenek azok gazdasági szervezetek vagy hatóságok, közüzemek.

Az önkormányzatiság évtizedek óta egyre szűkebb körben érvényesülhet, ezért arra kell törekedni, hogy ezen belül minél nagyobb legyen az önállóságunk, ne csak a mások által adott támogatásokra, pályázatokra támaszkodjunk.

Határozzunk meg olyan feladatokat, alakítsunk ki hozzá stratégiát, amit saját erőből és hatáskörben is meg tudunk valósítani. Találjuk meg hozzá a lakossággal és a civil szervezetekkel közösen azokat az eszközöket amelyek bevételeit és munkahelyeket teremtenek a falunknak.

Az önkormányzat nem profitorientált, de a működéséhez pénz szükséges. A forrásokat ne a helyiek adóemeléséből teremtjük meg.

Néhány konkrét példa az előttünk álló feladatokról a teljesség igénye nélkül:

- A szállodaépítési- (strand bővítési) és a strand Duna melletti területének hasznosítása, tárgyalások kezdeményezése a földrészlet megszerzésére a falu érdekeinek megfelelően.

- A Sorgvilla lehetőségeinek, értékeinek jobb kihasználása, az eddigi ideiglenes- és hosszú távú fejlődést nem biztosító kezeléssel szemben.

- A legfőbb értékünknek tartott strand további fejlesztésével gyógyturizmus létrehozása, az árbevétel növelése szálláshelyek létesítésével.

- A Duna-part egész hosszán a szabályozás áttekintése a vízisport- és idegenforgalom igényeinek megfelelően.

- Hétfévi piachely lehetőségének biztosítása a főút mentén a faluközpontban.

Leányfalúhoz több mint ötven éve kötődöm, tíz évig a helyi polgármesteri hivatalban is dolgoztam, így ismerem településünk életét, lehetőségeit.

A fenti elgondolásokhoz kérem támogatásukat a 2024. június 9-i helyi önkormányzati választáson.

*Tisztelettel és köszönettel
Pető János*

Képviselőjelöltek bemutatkozása

Nyíri Csaba képviselőjelölt



FIDESZ



Tisztelt Leányfalusiak!

Köszönöm, hogy ajánlásukkal támogatták képviselő jelöltté válásomat. Több, mint harminc éve a közügyekkel foglalkozva megtanultam, nem az a fontos, hogy az ember „lenni”, hanem „tenni” akarjon. Ahhoz, hogy Leányfalu ne csak a múltjára lehessen büszke, hanem a jövője is sikeres legyen, egy csapatra van szükség! Leányfalusiakra, akik tudásukat, sikeres munkában szerzett tapasztalataikat és kapcsolatrendszerüket most Leányfalu javára ajánlják.

A 2024. évi önkormányzati választáson Ondruss Istvánné Vadász Eszterrel, Gyurkó Dániel Tamással, Szlávik Róberttel és Zentai Plajner Zsolttal úgy döntöttünk, hogy – ki-ki a maga szakértelmével hozzájárulva – közösen készítjük el programunkat, amivel – reményeink szerint – Adorján András újraválasztott polgármestert segíthetjük.

Ne legyen Leányfalu „sáros utca”

- Legyenek kész terveink az utak, járdák felújítására és programszerűen kezdjük el a munkát.

- A patakmedrek és környékeik is Leányfalu részei, ne feledkezzünk meg róluk.

Gazdaságfejlesztés – közös ügy

- Segítsük a helyi vállalkozásokat, hogy ők is segíthessék Leányfalut.

- Ipari tevékenységre nincs szükség Leányfalun.

Egészséges Leányfalu

- A szociális segítségnyújtás ne a kapcsolatok, hanem a szükség alapján dőljön el.

- Aktívabb tömegsportéletet Leányfalun.

Közösségi község – mindenki számít

- A helyi civil szervezetek sikere az egész község sikere.

- A leányfalusi igazolt sportolók többet érdemelnek.

Rendet és tisztaságot

- Alakítsunk ki zöldhulladék-udvart, szigorúan büntessük az illegális hulladéklerakást.

- Ne csak otthonainkat tartsuk rendben, hanem Leányfalut is!

Bizalmat kérünk, cserébe pedig fejlődést ígérünk

Kérjük, hogy támogassanak bennünket, és

segítsenek még jobb helyé tenni Leányfalut, mert mi nem csak itt lakunk, hanem itt is élünk.

Adorján András független képviselőjelölt

Kedves Leányfalui Választópolgár!

Adorján András vagyok, nős, egy gyermek édesapja. Független polgármester- és képviselőjelöltként is indulok a választáson.

Nagyszüleim 1955-ben költöztek e csodálatos helyre, nekem születésem óta otthonom Leányfalu. Diplomáimat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem hitoktatói szakján, az Eötvös Loránd Tudományegyetem történelem és politikaelmélet szakjain, valamint a Semmelweis Egyetem Mentálhigiénés és Ikgigondozó szakján szereztem. Korábban középiskolai tanárként, majd szerkesztőként dolgoztam.



Közel két évtizede választottak önkormányzati képviselőnek, 2006-tól és 2010-től a kulturális bizottság elnökeként, 2014-től alpolgármesterként segítettam a Képviselő-testület munkáját. 2019-ben Leányfalu polgármesterének választottak. Emellett „civilként” részt veszek a katolikus egyháztanács és a Pusztasándor Kulturális Alapítvány munkájában. Igyekszem minden tisztségemben legjobb tudásom szerint, aktívan ellátni a rám háruló feladatokat településünk fejlődése érdekében.

Az elmúlt választási ciklusban számos olyan eredményt sikerült elérnünk, melyeket már korábban is terveztünk. Megújult: a romos Klein-villa és környezete, az iskolai konyha, az étkező és a pinceraktár, az óvoda villaépülete, a kerékpárút, a termálfürdő öltözője. Megépült: gyermekorvosi rendelő és bölcsőde, a kerékpárút melletti gyalogos sétány, utak és járdák. Erősítettük a tájékoztatást, a testületi munka élő közvetítése, új lap, új honlap, közösségi média és hírlevél által.

2024-ben polgármesterként ismét bizalmukat kérem. Amennyiben azonban a választáson polgármesterjelöltként nem én kapnék többséget, szeretnék továbbra

is Leányfaluért dolgozni önkormányzati képviselőként. Ezért kérem, hogy szavazatukkal támogassák képviselőiségemet is.

Köszönöm bizalmukat!

Kundráth János képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgárok!

Kundráth János vagyok, 1964-ben születtem Miskolcon. Három felnőtt lányom három unokával és egy dédunokával ajándékozott meg.

2009-ben kerültem Leányfalura és azonnal elvarázsolt a Dunakanyar e gyöngyszeme. Mivel számomra a legfontosabb az emberi kapcsolatok ápolása, a közösség építése és szolgálata, mindig olyan feladatot kerestem, amiben embertársaim segítségére lehetek.

2010 és 2023 között Leányfalui Polgárórság tagja voltam. Tevékenyen részt vettem a mindennapi feladatokban, a munka hatékony megszervezésében.

A 2013-as nagy árvíz idején vállvetve küzdöttünk és segítettük az árvíz elleni védekezést a lakók biztonsága és anyagi javaik megóvása érdekében. Felemelő volt látni a közösség példaértékű összefogását, egységét a közös célért.

Nagyon fontos számomra a testi-lelki egyensúly megteremtése, ezért számos holisztikus egészségtudatosságot támogató programot szerveztem.

2023-ban a Hóvirág Nyugdíjas Klub ujjászervezésében is tevékenyen részt vettem.

3 éve a Pilis Security munkatársaként vigyázom a lakók biztonságát, szabad-időmben pedig évek óta önkéntes alapon segítem az Önkormányzat és a Faluház munkáját.

Legfontosabb feladatomban tartom, hogy olyan közösséget teremtsünk, ahol az emberek nem csak egymás mellett élnek, de ismerik is egymást, segítenek és figyelnek egymásra. Olyan



környezetet teremtsünk, ahol a gyermekeink biztonságban lehetnek, ahol az idősek sem maradnak magukra. Ha megtisztelnék bizalmukkal és megválasztanak képviselőnek ezt a missziót fogom tovább szolgálni az Önkormányzat és intézményeinek együttműködésével.

Gyurkó Dániel Tamás

képviselőjelölt



Tisztelt Leányfalusiak!

Gyurkó Dániel Tamás vagyok, feleségemmel és 5 gyermekünkkel 2015 óta élünk Leányfalun.

Település- és területfejlesztési szakirányú okleveles geográfus, valamint vadgazdálkodási szakmérnöki egyetemi végzettségekkel rendelkezem.

Az elmúlt húsz évben - közigazgatási, felsőoktatási, vállalati és civil környezetben - a legkülönbözőbb szakmai tartalmú európai uniós projektek tervezésével és megvalósításával foglalkoztam projektvezetőként. Az utóbbi években környezeti fenntarthatósággal kapcsolatos települési és nemzeti szintű stratégiai tervezési- és környezeti szemléletformálási programok megvalósításában is tapasztalatot szereztem.

16 évig néptáncoltam, tagja voltam az országosan is nagy múlttal rendelkező Balassi Táncegyüttesnek és a Balkán Táncegyüttesnek, valamint 20 évig a Grandmother's Jam zenekarban doboltam.

Azt gondolom, hogy többféle szakmai kompetenciával rendelkező képviselő jelöltek összefogása mellett, a közösség érdekeit és igényeit szem előtt tartó, a reális lehetőségekkel számoló, szakmailag megalapozott közös program megvalósításával lehet a település érdekeit a legeredményesebben képviselni, így a 2024. évi önkormányzati választáson Ondruss Istvánné Vadász Eszterrel, Szlávik Róberttel, Zentai Plajner Zsolttal és Nyíri Csabával közösen elfogadott programmal vállaljuk a megmérettetést, valamint támogatjuk Adorján Andrást, mint polgármester jelöltet.

Az Önkormányzat munkáját az elmúlt években a Sorg-villa felújítása és fenntartható hasznosítása területén próbáltam segíteni, melynek eredményeként kidolgozásra került egy projekt koncepció.

Bizalmuk elnyerése esetén kiemelt céloom az önkormányzati projekt- és forrás tervezési feladatok szakmai támogatása és a programunkban megjelenő környezettudatossági prioritásban vállaltak megvalósítása.

Ondruss Istvánné Vadász Eszter

képviselőjelölt



Kedves Leányfalui Barátaim!

Az elmúlt két és fél évtizedben a bizalmatokat több százszor megkaptam, amikor rám bízátok gyermekeiteket a nyári úszótáborok, vagy úszótanfolyamok alkalmával.

Most a támogatásokat szeretném kérni!

Negyedszázada élek Leányfalun, itt nevelem négy gyermekemet. Jól ismerhetek a medencék partjáról, a postáról, az iskola környékéről, a Duna partról. Én nem csak itt lakom, hanem itt is élek! Éppen ezért szeretném még élhetőbbé tenni Leányfalut.

Ahogy minden gyereket meg lehet, és meg kell tanítani úszni, nem meglepő módon ez a programom alapja is, -úgy most arra szeretnék vállalkozni, hogy az egész községért tehessek.

Teremtett, és épített környezetünk védelme mellett a leányfalusi hagyományokhoz hűen, szeretném, ha egészségünkre is odafigyelnénk: szűrőprogramokkal, sporttal, mozgással. Erre vállalkozom! Ez a tervem!

Minden másra szívesen válaszolok Nektek személyesen, és én azt képviselni fogom a testületben is.

A 2024. évi önkormányzati választáson Nyíri Csabával, Szlávik Róberttel, Zentai Plajner Zsolttal és Gyurkó Dániel Tamással közösen elfogadott programmal vállaljuk a megmérettetést, valamint támogatjuk Adorján Andrást, mint polgármester jelöltet.

Banicz Adrienn Zsuzsanna

képviselőjelölt

Kedves Falubeliek!

Banicz Adrienn Zsuzsannának hívnak, Leányfalun a családjunk otthona.

Gazdasági, pénzügyi, környezeti neveléssel kapcsolatos munkáim során szerzett gyakorlatom után, jelenleg jogi területtel iratkezelési feladatait látom el.

Évek óta önkéntes tevékenységeket koordinálok az Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület elnökeként.

Az elmúlt hetek néma csöndjét, megtöri



majd számos ígéret családias településképről, strand rendbetételéről, felelősségvállalásról, közösségi közlekedésfejlesztésről, vízelvezetés, utak, járdák építéséről, hosszú távú stratégiák megálmodásáról, szerződéskötések átvizsgálásáról, pályázatokról, természetvédelemről.

Lehetnék én is egy hang ebből a kórusból, de számomra a közéleti szerepvállalás nem csupán egy hang, amit négy-öt évente szeretnék megszólaltatni.

A közösségi médiában létrehozott Leányfalui „közösség a községért”, összefogás nevű csoportom sokszor arc nélkül ismertetett össze veletek. A barátaimmal szervezett falusi programoknak pedig sok személyes találkozást és beszélgetést köszönhetek.

Aki valóban érdeklődik, beszélget, munkálkodik az itt élők között, megismerni vágyja a települést az pontosan tudja mi az, amit a lakók szeretnek és jól működik és mi az, amin szívük szerint változtatnának.

Hiszem, hogy odafigyeléssel, a települési működés ismeretével és a faluért végzett megoldáskereső, felkészült képviselői munkával növelni lehetne a bevételi forrásokat és nem lenne szükség évenkénti adóemelésre sem.

Amit ígérek, konstruktív tenni akarás, a település iránti elkötelezettség és a proaktív, humoros, állóvizet felkavaró stílusom.

Én nem politikus szeretnék lenni, ezért nem kérem, hogy szavazzatok rám!

Én a nevem melletti bizalommal húzott X-et kérem, amit titeket, Önöket képviselve, alázatos munkával szeretnék majd megköszönni!

Pető János

képviselőjelölt

Kedves leányfalusiak!

ITT AZ IDŐ A MEGÚJULÁSRA!
VÁLTOZÁST JÓ VÁLASZTÁSSAL!

Leányfalun találjon vissza régi önmagához, értékeihez, a meglévő lehetőségek megtartásával.

Friss gondolatok szükségesek, hogy ne csak az állami és EU-s pénzforsók határozzák meg településünk fejlődési irányát.



Teremtsük meg a nagyobb önállóságunkat, legyünk igazi önkormányzat, hasznosítsuk jobban saját erőforrásainkat.

Részletesebb elgondolásaimat a közösségi fórumokon már megismerhették, amit a választás előtt még összefoglalt és kibővített formában is ismertetek.

Néhány elképzelést a polgármesterjelölti bemutatkozásomban is olvashatnak.


Ehhez kérem támogatásukat az új képviselőjelöltekkel együtt.

Köszönettel: Pető János

Kövesdi-Ratkay Vilmos képviseelőjelölt



Sziasztok!

Vilmos vagyok, 23 éves egyetemista.  Kisgyerekkorom óta itt lakom, ide jártam óvodába és általános iskolába. Szeretem Leányfalut, szeretek itt élni.

Első osztályban Hámori Angelikánál kezdtem zongorázni, azóta diplomás evangélikus kántor lettem. A zene képessé tesz, hogy nyitott szemmel járjak, mindig kész legyek a kihívásokra, új lehetőségekre. A művészi kreativitás segít abban, hogy új ötletekkel megoldást találjunk a problémákra.

A Szentendrei Evangélikus Templomban konfirmáltam, a Deáktéri Evangélikus Gimnáziumban érettségiztem, valamint evangélikus kántorképzőt és teológiát is végeztem. Elkötelezett és aktív tagja vagyok az

evangélikus kegyességnek, ami sokszínűséget és nyitottságot jelent. Az évek során erősödött a közösség szolgálata iránti vágy, és megtanultam, hogy a vita és a sokszínűség nem a gyengeség, hanem az együttműködésünk és a fejlődésünk forrása.

2023-ban a Pázmányon diplomáztam politikatudományokból és esztétikából, tanulmányaimat most az ELTE-n folytatom. Részt vettem az Országos Tudományos Diákkör versenyén. Gyakornok kutató vagyok a II. János Pál Pápa Kutatóközpontban a Magyar Kutatóhálózat Politikatudományi Intézetében. A lokalitásban rejlik erő, és a fiatalok közéleti aktivitása mellett az egyházak és a templomok kulturális szerepével foglalkozom. Hiszem, a szakmai tudásommal és tapasztalatommal gazdagíthatom a testület munkáját.

Célom, hogy 528 fiatalt képviseljek, hogy ismét hangot kapjanak a faluban. A programalkotásban igyekszem a faluban élő kortársaimmal beszélgetni, az ötleteiket beemelni. Így jött szóba egy új közösségi tér kialakítása, fiataloknak szóló programok biztosítása, hétfégi hajnali közlekedés biztosítása, családalapítási helyi adókedvezmény biztosítása. Továbbra is szívesen fogadom a javaslataitokat.

*Hajrá, Leányfalú!
Vilmos, a Te képviselő*

Kövesdi Miklós Gábor képviseelőjelölt



Köszönetet mondok a belém vetett bizalomért, és azoknak, akikkel közösen értük el a sikereket. Szeretném külön kiemelni Iker Zsuzsannát, Rák Évát, Dr. Frischfeld Mónikát és Loszmann Jánost.

A legfontosabb eredmények:

– Kezdeményeztük az önkormányzati szerződések felülvizsgálatát, elértük, hogy jelentősen emelkedjenek a Sorg-villa bérleti díjai.

– Támogattam, hogy a pályázati úton elnyert támogatásokból megvalósult beruházásaink valamennyi szerződése felkerüljön a nagyközség honlapjára.

– Javasoltam, hogy induljon újra a KÓPÉ közreműködésével az ingyenes óvodás és kisiskolás úszásotatás.

– Létrehoztam az oktatási kerekasztalt, ahol a tanintézmények, az önkormányzat és a szülői szervezetek egyeztetnek a közös problémákról.

– Segítettem digitális eszközöket szerezni a vészhelyzet ideje alatt azoknak a diákoknak, akik nem rendelkeztek vele.

– Létrehoztam a falu hírlevelét, közreműködöm a faluújság szerkesztésében.

– Támogattam a Termálfürdő gazdálkodásának áttekinthetővé tételét, közérthető kimutatás elkészítését.

– Részt vettem a közterületen álló fáink ápolásának elindításában, közel 400 fát gondoztunk a faluban.

– Támogattam a Duna-part helyi védelmét szolgáló rendelet kidolgozását.

Mihez kérem ismét a bizalmukat?

– A Testületnek új bevételforrásokat kell találni a működési kiadásokra. A plusz bevételből javulhatna utcáink állapota és megoldhatnánk a csapadékkezelést. Szükséges a kiadások racionalizálása.

– Bevételnövelő fejlesztések elindítására van szükség a termálfürdőben és erősíteni kell az idegenforgalmat.

– Mindannyiunk közös célja, hogy Leányfalú megtarthassa, hatékonyan fenntartsa és az egyesületek támogatásával fejlessze a Tornacsarnokot.

– Élhető környezetvédelem.

Minden egyes döntésemnél a falu érdekeit tartottam szem előtt. Ez a jövőben sem lesz másként. Úgy gondolom, sok mindenre büszkék lehetünk, de Mindig van feljebb!

Köszönöm támogatásukat!

Juhász Zoltán képviseelőjelölt



Tisztelt Választópolgár!

Juhász Zoltán vagyok.

47 évvel ezelőtt születtem Vácon, Római katolikus családba. 2006 óta élek Leányfalun feleségemmel és négy kislányommal. 1999-ben színészi végzettséget, majd 2000-ben történelem tanári diplomát szereztem. Számos vidéki és fővárosi színházban játszottam és rendeztem, sőt, még magántársulatot is

vezettem. Az utóbbi években elsősorban szinkronizálok és reklámokat készítek, így több helyen „hallattam a hangomat” a különböző országos és helyi médiában.

A leányfalui közéletben ideköltözésem óta aktívan részt veszek, hiszen kulturális műsorok fellépője, vagy házigazdaja voltam, vagyok és remélem még leszek is.

2020-ban felkértek az önkormányzat kulturális bizottságának külsős tagjává, amit örömmel el is fogadtam, így bepillantást nyertem az önkormányzati munkába.

Hiszem, hogy helyi képviselőként még aktívabban tudnám segíteni a leányfalui kultúrát, a sportot, a tájékoztatást és a gyermekes szülők helyzetét.

Fontos még számomra:

- szigorúan a helyi érdekek mentén való képviselet, az ún. „nagypolitikai kérdések” lehetőség szerinti távoltage;
- a Testület fiatalosabb, gördülékenyebb munkájának elősegítése;
- helyi szakemberek, vállalkozók, civil szervezetek megkeresése és közéleti aktivitásuk fokozása;
- helyi adottságaink (strand, Duna-part, Pilis) jobb kihasználása;
- a falukép és hangulat apró lépésenként való javítása.

Ezekhez kérem megtisztelő támogatását, mert helyi ügyekben, közös összefogással az itt élőké kell, hogy legyen a főszerep.

Tisztelettel: Juhász Zoltán

Loszmann János képviseelőjelölt



1955-ben születtem. Az apai dédszüleimig visszavezethetően Leányfaluhoz kötődöm. Az általános iskolát a faluban végeztem, középiskolába Budapestre ingáztam. Diplomámat 1979-ben a Budapesti Műszaki Egyetem Közlekedésmérnöki Karán szereztem. Dolgoztam tervező, beruházó és szervező mérnökként is.

Vezettem, a jelenleg is tulajdonomban lévő, leányfalui kertész- és barkácsboltot.

2006 óta vagyok képviselő Leányfalun. 2010-2014-es ciklusban a Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke, 2014-2019-es időszakban a falu polgármestere voltam. Aki szeretné ezen időszak alatti tevékenységeimet megismerni, ha nincsenek ismeretei erről, akkor olvassa el a Leányfalú Lapja 2023 áprilisi számában a Múltidéző című cikkemet.

2019-ben nyugdíjba mentem, így nem indultam a polgármesteri székért. Jelenleg Leányfalú alpolgármestere vagyok.

Szeretném az eddigi, faluért végzett munkámat folytatni, ezért a következő programot kínálok a tisztelt leányfalui választópolgároknak:

- Azon munkálkodom, hogy a ciklus végéig megtörténjen a nagyközség közvilágításának ledesítése.
- A 2014-ben elkezdett munkát folytatom, és azon leszek, hogy a ciklus végéig a lehető legtöbb, jogilag nem létező, út földhivatali bejegyzése megtörténjen.
- Továbbra is a település „világos” zöld lelkiismerete leszek.
- Előmozdítom, hogy az előző két ciklus alatti útépítéseit folytatva, 2029 végére az összes gyűjtő út szilárd burkolatú legyen.
- Különös odafigyeléssel elérem, hogy az utcai összefolyók mindig tiszták legyenek és számuk növekedjen. A 11-es út összefolyóinak Duna-parti torkolatait feltérképezem, a moréna halmok eltakarítását elvégeztetem.
- A 17-es utca közművének és szilárd burkolatának befektető általi elkészítését megelőzően a feltároló 4 értékes ingatlanunk közművesítését elvégeztetem.

• A Sorg-villa, úgy ahogy a polgármesterségem kezdetétől történt, továbbra is kiemelt odafigyeléssel bír számomra, az állagjavítás kiemelt célom.

• Régi filmes kapcsolataim ápolásával a villa bevételeinek növelésében részt veszek.

• Ahogy eddig, műszaki és beruházási tapasztalataim kamatoztatásával támogatom a Műszaki Osztályt, sőt effektíve részt veszek a munkájukban.

• Bár közigazdász nem vagyok, de a számok mindig a kedvenceim voltak, továbbra is segítem a PGTB és a Pénzügy Osztály munkáját.

• A beruházások kooperációin részt veszek, a tulajdonos szemével és igényességével adok javaslatokat, valamint oda hatok, hogy a legjobb eredmény szülessen.

• Ahogy egész képviseletésem idején, igyekszem megoldani a polgárok ügyes-bajos dolgait, a telefont felveszem, vagy visszahívom az engem kereső lakost.

Remélem, hogy a kínált program elnyerte a tetszésüket, és támogatnak, hogy folytathassam a 2006 óta Leányfalúért végzett munkámat. Amennyiben kérdéseik vannak, várom Önöket a képviselők bemutatkozásán.

Tóth Gábor képviseelőjelölt

Tóth Gábor, független képviselőjelölt vagyok. 1996 júniusa óta élek Leányfalun, kisebb megszakításokkal!

Feleséggel 11 éve vagyunk házasok, van egy kilenc éve velünk élő kutyusunk, Pötyi.

2017-től vagyok a Piliscsabai Természetjáró Egyesület tagja, 2019-óta az alelnöke.

Miért szeretnék leendő képviselő lenni?

1; Leányfalúért tenni akaró embernek gondolom magam, akinek az irányvonala a környezet és természetvédelem.

Leányfalú gyönyörű adottságokkal rendelkezik, Duna-part, gyógyfürdő, számos látványosság (Vörös-kő, Gyulai Pál emlékmű, Vörös Meteor, Reketyés-forrás).

Leányfalú belterületén fontos, hogy jó kapcsolatot ápoljunk a szervekkel (DINPI,



Vízügy, Pilisi Parkerdő). Szerencsés helyzetben vagyok, mert az említett szervezetekkel, mint természetjáró egyesületi tag, jó viszonyt ápolok. Fontosnak tartom a kölcsönös segítségnyújtást és segítségkérést.

2; Duna-part szabályozásával van bőven feladat, ezt mindenképpen tisztába kell rakni! A „mindenki azt csinál, amit akar elv” nem jó dolog.

Valamint nem említettük még, hogy időnként a szennyvíz a Dunába folyik, szerintem ez elfogadhatatlan.

3; Ha már valamit építettünk, fejlesztettünk, azt karban is kell tartani - lásd kerékpárútra benyúló növényzet, ennek is kell legyen felelőse.

4; Fakivágásokat alaposan meg kell fontolni, és normális szakvélemény kell, nem 1 személyben döntenél!

5; Sok jelzés érkezett az átmenő forgalomról, a teherautókról, amik több tonnával száguldoznak, ezáltal beremegnek a házak. Folyamatosan száguldozó gyorsajtókról, a rosszul beállított forgalomszabályozó lámpáról a központban.

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!

Találkozunk személyesen is!

2024. június 9-én várom a megtisztelő szavazataikat!

Üdvözlettel;

Tóth Gábor - független képviselőjelölt

Cserny Ádám Domonkos képviselőjelölt



Cserny Ádám Domonkos vagyok, 46 éves és 4 gyermek édesapja. A kecskeméti piaristáknál érettségiztem, a Semmelweis Egyetemen gyógytornászként végeztem. Jelenleg a Neumann János Egyetemen tanulok, MBA közgazdász szakon. 12 éve egy elektronikus közigazgatásfejlesztéssel foglalkozó cégnél vagyok vezető tanácsadó. Munkám során projektmenedzmenttel, stratégia alkotással, minőség-biztosítással foglalkozom. Projektjeink többnyire pályázati forrásból valósulnak meg, így jól ismerem a pályázati rendszereket. Évek óta egy 10 fős csapatot vezetek. Leányfaluhoz családom révén kötődöm. A falu északi végén található – legutóbb gyermek-üdülőként funkcionál – villát dédapám, Cserny Károly építtette. Gyermekkorom minden szabadidejét Leányfalun töltöttem, 2010 óta lakom ismét itt. Azóta igyekszem aktívan követni a falu életét. A közösséget segítő programokon főként résztvevőként jelentem meg, illetve támogattam a szervezéseket. Az önkormányzatnak több esetben tettem javaslatot, illetve ajánlottam fel a segítségemet, de fogadókészség eddig nem volt. Szeretek Leányfalun élni és tenni szeretnék azért, hogy településünk fejlődjön és megtapasztalhatóak legyenek szépségei.

Megválasztásom esetén kiemelten az alábbi területeken szeretnék fejlődést, illetve változást elérni:

- Felelősségvállalás;
- Kommunikáció javítása;
- Úthálózat, infrastruktúra karbantartás, fejlesztés;
- Közterület felügyelet;
- Strand/Fürdő fejlesztés;
- Sorg-villa, ingatlanok kezelése, hasznosítása;
- Turizmus fejlesztése, támogatása;
- Oktatási intézményekkel szoros együttműködés;
- Környezetvédelem;
- Duna-part: Rendezett part, lehetőségekkel és szabályokkal.
- Térségi együttműködés.

Amennyiben érdeemesnek tartanak a támogatásra, június 9-én számítok megtisztelő szavazatukra!

Zentai Plajner Zsolt képviselőjelölt



Köszönöm, hogy ajánlásukkal és biztatásukkal ennyien támogatták képviselőjelöltté válásomat!

Zentai Plajner Zsolt vagyok, 25 éve élek Leányfalun feleségemmel és gyermekeimmel, akik már mind a ketten ide születtek. Vezetői, informatikai, valamint az online marketing területen szerzett tapasztalataimmal a digitális világban is otthon vagyok. Aktív részt vállaltam abban, hogy az internet, majd a gyors internet településünkön is elérhetővé vált és a legelső önkormányzati honlapunk is hozzám köthető.

Kilenc évig megyei képviselőként többször sikeresen képviseltem közérdekű ügyeket. Ezen tapasztalatokra alapozva szeretnék eredményeket elérni a közlekedésbiztonságot veszélyeztető anomáliák, például a lámpás gyalogátkelők balesetveszélyes időzítése terén, és ebben a témában is képviselném falunk érdekeit a Közútkezelőnél.

Mint egykori válogatott sportoló és az Esztergomban kétszer sikeresen megrendezett egészségnapok és szűrések egyik főszervezője, kiemelten fontosnak tartom az egészséges életmódot és a helyben elérhető szűrőprogramokat, -személyes érintettség okán- különösen a rákszűréseket. Hiszem, hogy a sport és az egészségmegőrzés alapvető jog mindenki számára.

A 2024. évi önkormányzati választáson Nyíri Csabával, Ondruss Istvánné Vadász Eszterrel, Gyurkó Dániel Tamással és Szlávik Róberttel közösen elfogadott programmal vállaljuk a megmérettetést, és együtt támogatjuk Adorján Andrást polgármesterjelöltként.

Köszönöm a bizalmukat, és kérem, támogassanak minket, hogy együtt még többet tehesünk Leányfalú jövőjéért. Mert mi nem csak itt lakunk, mi itt élünk!

Részletesebb közös programunkat Leányfalú Facebook csoportjaiban megosztottuk.

Szlávik Róbert képviselőjelölt



Köszönöm, hogy ajánlásukkal támogatták képviselőjelöltté válásomat! Szlávik Róbert vagyok, 48 éves. 2011 óta élek Leányfalun családommal, feleségemmel és három gyermekemmel. 2017 óta vagyok a Leányfalui Református Egyházközség főgondnoka. Szakmát tekintve épületgépész mérnök diplomám van, és saját vállalkozásban dolgozom. Az előző választási ciklusban, mint külsős bizottsági tag vettem részt az önkormányzat munkájában és segítettem szaktudásommal az alábbi projektek előkészítését és megvalósítását, projekt menedzserként, tervezőként vagy műszaki ellenőrként.

Ravaszi László Emlékház és Egyházi Gyűjtemény Icirí Piciri bölcsőde

Ravaszi László Könyvtár energetikai pályázat előkészítés

Faluház energetikai felújítása

Sorg Villa pályázat előkészítés

Leányfali Strand öltöző, és közmű felújítás

Céljaim az elkövetkező időszakra:

Az önkormányzati fenntartásban lévő épületek további energetikai korszerűsítése.

A strand fejlesztés folytatása egységes arcú kialakítás.

Stratégiai együttműködés a civil szervezetekkel. Új tűzoltó állomás építése, eszközpark modernizálása, új terepjáró gépjármű beszerzés elősegítése.

Az eddigi sikeres pályázati intenzitás fenntartása.

A településen működő egyházközségek, programjainak még hatékonyabb támogatása.

A 2024. évi önkormányzati választáson Ondruss Istvánné Vadász Eszterrel, Gyurkó Dániel Tamással, Nyíri Csabával, Zentai Plajner Zsolttal együtt és közösen elfogadott programmal vállaljuk a megmérettetést, és támogatjuk Adorján Andrást, mint polgármestert.

Kérem, amennyiben egyetért terveinkkel, támogassa csapatunkat szavazatával a 2024. június 9-i az önkormányzati választáson.

Mottóm: Problémák nincsenek, csak megoldandó feladatok.

Köszönöm, hogy elolvasta programomat!

Szlávik Róbert

független önkormányzati képviselőjelölt

Zákányi Tímea Magdolna képviseelőjelölt



Tisztelt Leányfalusi Lakosok!

Zákányi Tímea Magdolna vagyok, 10 éve lélek Leányfalun hosszú ideje a Mi Hazánk tagja vagyok és a párt színeiben indulok az Önkormányzati jelölt választáson.

Célom, hogy a közösség összetartóbb legyen, kommunikáljunk egymással fontos a párbeszéd.

Megválasztásom esetén rendszeres lakossági fórumokon szeretném meghallgatni az emberek véleményét, javaslatait, problémáit, amikre minden esetben megoldást fogok találni. Programomban szerepel a tahitótfalusi orvosiügyelet visszaállítása, a közbiztonság javítása (nem gondolom, hogy elég egy körzeti megbízott), a 11-es út közlekedésének megkönnyítése érdekében csúcs időszakokban menetrendszerinti hajójáratok indítása.

A leányfalusi közösség érdekében mindent megteszek, hogy a leendő polgármesterrel és képviselő társaimmal együtt működjek. Hiszek abban, hogy szebbé és még élhetőbbé tehetjük a falunkat.

Köszönöm mindenkinek, akik eddig is támogattak aláírásukkal és előre köszönöm azoknak, akik megtisztelnék bizalmukkal és rám szavaznak.

*Baráti üdvözléssel:
Zákányi Tímea Magdolna*

Szabó Péter László képviseelőjelölt

48 éves vagyok, Budapesten születtem, a szentendrei Ferences Gimnáziumban érettségiztem. Feleségem Tegzes Orsolya, 5 gyermekünk van. A gyökerek régre nyúlva kötik a családot Leányfaluhoz.

A katolikus egyházközösség aktív tagjai vagyunk.

A Budapesti Műszaki Egyetemen szereztem diplomát földmérő és térinformatikai mérnöki szakon, majd üzleti intelligencia és vezetői információs rendszerek fejlesztésével kezdtem

foglalkozni banki és nagyvállalati környezetben mint szoftverfejlesztő, -tervező, üzleti elemző, tanácsadó, illetve projektvezető.

Jelenleg üzleti elemzőként és tanács-adóként dolgozom szoftverfejlesztési projekteken.

Leányfalun szinte a kezdetektől jelen vagyok a helyi, Tegzes László és Bibó Borbála által alapított Szent Anna cserkészcsapat életében, melyet



2007-től cserkészvezető társaimmal közösen vezettünk, majd 2021-ben adtunk tovább a fiatalabbaknak. A cserkészcsapat jelenleg 220 gyerekekkel, fiatalokkal foglalkozó, Leányfalun és a környéken meghatározó ifjúságnevelő közösség.

Leányfalun 2020-ben kapcsolódtam be az Önkormányzat munkájába mint képviselő néhai Perekhazy Pál Adorján képviselő után, és igyekeztem legjobb tudásommal és konstruktív hozzáállással támogatni a megkezdett munkát.

Közös eredménynek tekintem a jelentős összegben elnyert pályázati támogatások révén megvalósuló, a faluközpontot és a szolgáltatásokat fejlesztő projekteket, külön is kiemelve a Termálfürdő működési feltételeinek javítását.

Képviseelővé választásom esetén szeretném előmozdítani az alábbiakat:

- legyen Leányfalunak aktuális víziója és stratégiája,
- kerüljön előtérbe az üzemeltetési szemlélet,
- készüljön turisztikai koncepció,
- a pályázatos fejlesztéseket folytatni kell,
- közös dolgainkba jobban be kell vonni a helyi lakosokat erőforrásként.

Balláné Rák Éva Erzsébet képviseelőjelölt

Tisztelt Leányfalui Választópolgárok!

Engedjék meg, hogy aki még nem ismer, nemrég költözött a településünkre bemutatkozzam.

Balláné Rák Éva vagyok, születésem óta Leányfalun élek.

Szívügyemnek tekintem a Leányfalú élő



emberek sorsát, ezért indultam ismét az önkormányzati választáson, független képviselőként.

Az eddigi tevékenységemről röviden:

Képviseelőként ez volt az ötödik ciklus, amit kitöltöttem.

Képviseelő társaim megválasztottak az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének. Bizottságom rendszeresen, havonta ülésezett. Az elmúlt huszonkét év alatt mindent megtettem a faluban élő szociálisan rászoruló emberek megsegítéséért. A rászorultságtól függően hol anyagi, hol pedig természetbeni támogatást biztosítottunk.

Élő kapcsolatom van az itt élő emberekkel. Érezhető bizalommal fordulnak hozzám bár mikor és bár hol, tudják, hogy meghallgatom őket, és segítségükre leszek.

Minden évben szerveztünk

- nőgyógyászati
- urológiai
- bőrgyógyászati
- szemészeti
- érrendszeri szűréseket.

Nagy szeretettel szervezzük a Szépkorúak napját, örömmel tölt el, hogy a jelenlévőknek örömet tudunk szerezni.

Alapító tagja és elnöke vagyok immáron 28 éve a helyi Polgárőrségnek. A legutóbbi testületi ülésen, mikor a szentendrei rendőrkapitányság vezetője tartotta a beszámolóját, kinyilvánította, hogy Leányfalú közbiztonsága az ország 10 legjobbja között van. Gondolom, hogy ebben a helyi polgárőröknek is nagy szerepe van.

A helyi rendezvények biztosításában aktívan részt veszünk. itt is igyekszem a lakosság érdekeit figyelembe venni. Azok a választóim akik eddig is rám szavaztak köszönöm bizalmukat és ha úgy ítélik meg, méltó vagyok képviselőtükre szavazzanak ismételtén június 9-én is rám, akik nem ismernek, azokat kérem, ha bemutatkozásom felkeltette szimpátiájukat adjanak bizalmat.

*Köszönöm megtisztelő figyelmüket.
Tisztelettel Balláné Rák Éva képviselő jelölt.*